

# 临淄打击货运车辆超限超载运输违法行为 8处路段启用非现场执法系统

淄博12月16日讯 货运车辆超限超载对安全行车和运输带来极大隐患,目前,临淄区启用8处治理车辆超限超载非现场执法系统,进一步提高科技治超水平,打击货运车辆超限超载运输违法行为。

在凤凰镇大薄村西,一处治理车辆超限超载非现场执法系统正实时对过往大货车

进行监控拍摄、信息采集。“治理车辆超限超载非现场执法,就是大货车经过非现场执法点的时候,由摄像头拍摄记录确定车辆的相关信息。通过地下埋设的高精度石英地磅,确定超限超载车辆的重量,判断车辆是否超限超载,并且能够准确地称出车辆超限超载的比值,确定车辆超限超载的

情况。”临淄区交通运输综合行政执法大队负责人表示,通过设置非现场执法点,可以24小时全天候对经过地磅的车辆进行抓拍和检测,确保了实时监控和动态监控,超限率由原来的18%下降到现在的不到3%。

去年,临淄区在张皇路克黄线启用一处治理车辆超限超

载非现场执法系统以来,该路段超限率明显降低。今年,临淄区又在朱台镇西单村北、齐陵收费站北、敬仲镇西姬村、金山镇东张庄村东、凤凰镇大薄村西、辛店街道仇行村东、皇城镇北羊南卧石村南相关路段启用了7处非现场执法系统。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

## 教学随笔 静待花开

临淄区外国语实验学校 徐杰

班主任的工作时时在考验着我的耐心、意志以及智慧,遇到的问题、带来的思索让人难以忘却。在我的学生里,小旭给我留下了深刻印象。

小旭自理能力强,身为班长,她将班级管理工作完成得很好。但有一次学生告诉我,班里有不少同学上自习课下五子棋,小旭也参与其中。想到她最近上课走神、成绩下降等表现,我琢磨着如何与她沟通。虽然很想立刻把她找来谈谈,但是我克制住了,因为时机还不成熟。

一天,我瞥见小旭的抽屉里露出了半张五子棋棋盘。我没有拿走,只是站了一会,但是她的同桌看到了这一切。果然,下午我讲课时发现她的神态有些拘谨。我装作若无其事的样子,接下来的两天仍然没有找她。第三天,她来找我,我微笑着招呼她坐下,故意问道:“有什么事吗?”她说:“徐教师,我不该上自习下五子棋,我错了。”说这些话的时候,看得出她的心情很沮丧。我觉得跟她好好谈一下的时机到了。

“站在你的角度,我能理解你想要放松一下的想法,这就是我没有批评你的原因。但是,你是班长,是同学们的榜样,如果大家都在自习课上下棋,会造成什么样的后果?”她用力点了点头。我接着说:“你知道雕刻塑像时,把不需要的部分去掉,再去掉,剩下的就是一尊精彩绝伦的雕像了。同样,你身上有许多优秀的东西,但也有一些不足,如果你能听从我的建议,慢慢将不好的习惯去掉,你的优秀就更突显出来。”听完,她的脸上露出了灿烂的笑容。她说:“徐教师,我保证,从今天开始再也不在自习课上做与学习无关的事了,而且,我还要帮助其他同学改掉这个不好的习惯。”

从她身上,我领悟到了教育不能急于求成,静下心来,静待花开,春天才吐露芬芳。

## 简讯

近日,临淄区应急管理局督导组一行到塔畛林场督导检查森林防火工作。督导组实地查看了防火蓄水池、护林房、各进山路口语音提示器等防火设施的布设运行、森林防火值班部署,要求做到宣传工作经常化、广泛化,宣传横幅、彩旗及森林防火通告要遍布辖区内各个重点部位;重视防火隔离带的点烧质量,减少今冬明春森林火灾的发生几率,确保森林资源安全。

通讯员 刘健

## 临淄一小区不动产登记历史遗留问题解决了 首批30户业主领取不动产权证

淄博12月16日讯 “不动产权证拿到手,心里终于踏实了。”近日,临淄金榜名府5号楼的第一批不动产权证发放到30户业主手中,困扰业主多年的历史遗留问题得到解决。

原来,由于开发企业经济纠纷等原因,金榜名府5号楼

所占土地被多家法院查封,导致业主无法办理不动产登记。今年9月,山东省自然资源厅联合多部门下发关于化解城镇居民土地房屋产权历史遗留问题相关意见后,临淄区自然资源局不动产登记中心在积极与涉及金榜名府5号楼查

封的法院沟通对接,及时跟进督促的同时,主动上门服务,帮助业主完善各项手续,做好前期准备工作,推进金榜名府5号楼历史遗留问题早日得到解决。

不动产登记中心还为开发企业提供了详细的“一次性

告知单”,方便企业与业主提前准备登记资料,在多方努力及相关职能部门的大力配合下,业主们终于领到了盼望已久的不动产权证。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 郭秋月

## 临淄区应急管理局深入学习领会党的十九届六中全会精神 推进重点工作 为平安临淄建设贡献应急力量

淄博12月16日讯 为全面深入学习领会党的十九届六中全会精神,推动党史学习教育走深走实,12月15日,临淄区应急管理局组织召开学习党的十九届六中全会精神报告会。

报告会围绕党的十九届六中全会精神,通过翔实的文献资料,从新民主主义时期、社会主义革命时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代四个重要时期,讲解了党的百

年奋斗重大成就和百年奋斗的历史意义。

“我们要深刻领会全会精神实质和丰富内涵,以学习贯彻全会精神为指引,切实把全会精神转化为工作思路和具体举措。”临淄区应急管理局

党组书记、局长徐志信表示,要树立全局意识、换位意识和危机意识,持续推进重点工作,高标准、高起点谋划好2022年的工作,齐心协力为平安临淄建设贡献应急力量。

通讯员 刘健

## 临淄区闻韶街道整合全域资源 打造理论宣讲品牌 深化党史学习教育

淄博12月16日讯 今年以来,临淄区闻韶街道整合全域资源,把党史学习教育与志愿服务融合,以“志愿红”宣扬“党史红”,让党史学习教育接地气、见实效。

闻韶街道通过组建“齐锋”宣讲团,结合重要节点开

展党史宣讲活动。在新时代文明实践游园、楼前楼后等地,宣讲团采用“板凳课堂”的形式,宣讲党的十九届六中全会精神。

为了不断扩大党史学习教育范围,闻韶街道打造“红夕阳”中老年宣讲品牌,挖掘

社区宣讲能人,通过话剧排练、合唱等群众喜闻乐见的方式宣讲党史。开展“讲好百年党史·争做时代先锋”“花开向阳·童心向党”研学活动,引导青少年听党话、感党恩、跟党走。同时,闻韶街道将党史学习教育与新时代文明实

践站、文明实践广场融合,带动居民潜移默化学党史。截至目前,闻韶街道品牌理论宣讲线上线下达到300余场次,受众达6万余人次。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨玉延

## 育苗大户扩事业 惠农贷款助发展

淄博12月16日讯 “没想到这么快就把问题解决了,多亏了临淄农商银行北羊支行帮忙办理‘鲁担惠农贷’,为我解决了资金缺口问题。”12月13日,在山东全润盛农业科技发展有限公司的蔬菜大棚里,负责人侯来国看着棚内的西红柿幼苗茁壮成长,高兴地说。

位于临淄区皇城镇的山东全润盛农业科技发展有限公司,一排排温室大棚连接成片,在阳光的照射下熠熠生辉。当天,侯来国和前来讲解惠农贷款优惠政策的临淄农商银行北羊支行行长李元菊一起观察西红柿幼苗的长势。侯来国是皇城镇的蔬菜种植和育苗大户,他成立的山东全润盛农业科技发展有限公司,承包了120亩土地,建设了10个高标准蔬菜大棚和9个育苗大棚。在发展大棚规模的同



临淄农商银行北羊支行工作人员向侯来国(中)介绍惠农贷款优惠政策,查看西红柿幼苗长势。

时,侯来国不忘带领村民致富,为周边10余名村民提供就业岗位。

近几年,随着订单量的不断增加,需要扩大规模的侯来国面临资金周转难题。就在他一筹莫展的时候,临淄农商银行北羊支行在回访辖内种养大户时了解到这一情况,立

即安排客户经理上门进行对接,第一时间为其办理了“鲁担惠农贷”,主动靠上服务,帮助侯来国积极对接申请、审批、放款等流程,很快解决了侯来国采购育苗物资方面的资金难题,为其解决了94万元的资金缺口。

近年来,临淄农商银行把

金融支农助农当作“重头戏”来抓,建立了信贷“绿色通道”,加快申请、审批、放款等流程,做到快速响应、高效服务。不仅如此,临淄农商银行还利用整村授信、“四张清单”对接等工作,关注农户实际的生产经营情况,推广“金融村官+村银共建+整村授信”模式,主动获取种养大户、农资农具、冷链运输等新型农业主体和专业合作社客户融资需求,通过推出“金融早课”“金融夜校”,明确让利标准,落实优惠政策,将优惠政策精准送到百姓手中,为客户提供更好、更快、更便宜、更便捷的金融服务。截至目前,临淄农商银行已累计发放鲁担惠农贷款664户、3.17亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨程皓

## 减资公告

淄博奥业机电技术有限公司(注册号为:91370305092466528N)经股东会决议将注册资本由人民币630万元减至30万元,请有关债权人于本公告之日起45日内向我公司申报债权,逾期我公司将依法减资。联系人:滕玉涛,电话:18653339992。

特此公告  
淄博奥业机电技术有限公司

2021年12月16日